



30 лет службы в родном отделе

7 декабря 60-летний юбилей отметит подполковник юстиции в отставке Анатолий Геннадьевич Краев. Накануне юбилейного дня рождения на торжественном собрании в честь Дня сотрудника ОВД он был отмечен нагрудным знаком «95 лет ОВД на транспорте» от руководства УТ МВД по Северо-Западному Федеральному округу.

За плечами у Анатолия Краева 30 лет службы в родном отделе. В 1977 году, после окончания Могилевской специальной школы милиции, молодой лейтенант был направлен инспектором ОБХСС в линейное отделение милиции в аэропорту Котлас. С нашим городом судьба связала его неразрывно: здесь женился, вырастил сына. Более 35 лет живет душа в душу с любимой супругой, учителем по профессии Ниной Вениаминовной. Сын Сергей пошел по стопам отца: начинал с дознавателя в Котласском линейном отделе, сейчас кандидат юридических наук, судья Котласского городского суда.

Анатолий Геннадьевич - сильная целеустремленная личность. За что бы ни брался, всегда доводил до логического конца. Этого же требовал от своих подчиненных. Отслужив два года, был назначен заместителем начальника линейного отдела милиции в аэропорту Котлас. Затем заочно закончил Ленинградский университет, стал начальником ЛОВД в порту Котлас, при вновь созданных штабах - начальником штаба Котласского ЛОВДТ, позже заместителем начальника отдела и начальником следственного отделения. Он вывел следственное отделение по управлению на передовые позиции. В отделе считался лучшим стрелком, с увлечением играл в волейбол, бегал на лыжах.

Будучи на пенсии, продолжает трудиться юрисконсультom в Сольвычегодском отделении Северной железной дороги. Анатолий Геннадьевич всегда принимает активное участие в мероприятиях, проводимых нашей ветеранской организации. Ни одни соревнования по стрельбе не проходят без его участия, он всегда выводит в призеры команду ветеранов Котласского линейного отдела.

Наш герой очень интересный собеседник, по-доброму отзывается о своих сослуживцах. В одном непростом расследовании по уголовному делу, в котором проходило 11 обвиняемых, было проведено более 40 обысков и выемок, и следователи месяцами находились в командировках, он ни разу не позволил себе грубо отозваться о лицах, совершавших это дерзкое хищение грузов из подвижного состава. Чем запутаннее дело, тем интереснее работать, считает Анатолий Геннадьевич.

Жить по закону и совести, служить закону - такое семейное кредо Краевых. С юбилейным днем рождения Анатолия Геннадьевича поздравляют сотрудники и ветераны Котласского ЛО МВД России на транспорте. Здоровья, удачи и благополучия, дорогой наш ветеран!

Галина ФЕДОРОВА,
член совета ветеранов Котласского ЛО МВД России
на транспорте, майор милиции в отставке.